

CORRECTION INDEX

VOLUME 7, page 46: see page 42 this volume...

VOLUME 11, page 10: see page 68 this volume...

VOLUME 18, page 23: see page 54 this volume...

VOLUME 18, page 26: see page 68 this volume...

X *Did not enter this correction due to unclarity*

One of our readers called in one day and said he had just finished with the conversion on page 13 of SECRET CB Volume 9 (Craig L-131, L-231). Said he changed Step #3 to read: Solder a wire to COM terminal on the board - NOT NUMBER 8. Said this takes radio way down. Don't really know if he meant this should be a correction or just a way to get the radio down. Sometime our notes from a telephone conversation are not too clear when we try to decipher them. This is the reason we need the information mailed in from you.

Notes